
08.09.2020. 

Vol.17, Broj 36 

Ministarstvo poljoprivrede,   
šumarstva i vodoprivrede 

Republike Srbije 

Izveštaj pripremio : Institut 
za primenu nauke u poljo-
privredi   

 

telefon: 

011-3616-277 36 
Email: 
stips@minpolj.gov.rs 

VOĆE I POVRĆE 

www.stips.minpolj.gov.rs Strana 1 

www.stips.minpolj.gov.rs 

Cena voća  na zelenim pijacama 

Cena povrća  na zelenim pijacama 

 
Nešto slabiji izbor breskve i nektarine, 

a bolja ponuda grožđa karakteristika su prve 
sedmice septembra na kvantašu u Beogradu. 
Vrlo slaba bila je ponuda maline, kupine i 
borovnice. Promet robe bio je prosečan. Jeft-
iniji su u odnosu na prethodni period bili 
grožđe belo ostalo, malina, kivi i jabuka Aj-
dared, Greni Smith, Mucu. Skuplji su bili po-
morandža i šljiva. Zabeležena je solidna 
ponuda povrtarskih kultura na prodajnim 
punktovima. Prednjačili su krompir, crni luk, 
krastavac salatar, lubenica, paprika, šar-
garepa i zelen. Bolja ponuda brokoli i karfiola 
uslovila je pad cene. Osim njih jeftinji su bili 
još boranija, blitva, dinja, krastavac 
kornišon, crni luk, lubenica, mladi crni luk, 
paškanat, peršun korenaš, praziluk i šar-
garepa. Za razliku od njih više su bile cene 
krastavca salatara, tikvice i zelene salate. 

Nastavljen trend dobre ponude bres-
kve, nektarine i šljive, a povećan je i obim 
ponude jabuka, grožđa i smokve na Kalenić 
pijaci u Beogradu. Evidentiran je pad cene 
ananasa, borovnice, grožđa i šljive, a rast 
cene banane. Širok je bio asortiman se-
zonskog povrća. Došlo je do poskupljenja 
kupusa i spanaća, dok su ostale cene ostale 
na prošloneseljnom nivou. 

 

 
Nije bilo značajne prpmene u obimu 

ponude i tražnje voća na zelenoj pijaci u 
Pančevu u odnosu na poslednju sedmicu 
avgusta. Skuplji su bili kruška Viljamovka i 
pojedine sorte jabuke, a jeftiniji grejpfrut, 
nektarina i pomorandža. Što se povrća tiče 
jeftiniji su, u odnosu na prethodni period, bili 
celer, boranija, blitva, paprika babura, papri-
ka ljuta, paradajz i perun korena. Za razliku 
od njih, skuplji su bili karfiol, krastavac sala-
tar, lubenica, dinja, beli luk, crni luk, tikvice i 
šargarepa. 

Bolja je bila ponuda voća u odnosu na 
prethodnu sedmicu na pijaci u Čačku. Jabuka 
se prodavala po ceni od 40 do 80 din/kg, dok 
je kod kruške dominirao iznos od 80 din/kg. 
Za šljivu je trebalo izdvojiti 50 din/kg, a za 
breskvu i nektarinu od 80 do 120 din/kg. 
Kod cena povrća nije bilo značajnih izmena u 
odnosu na prethodnu sedmicu. 

Solidna je bila ponuda voća na pi-
jačnim trzgama u Loznici. Zabeležen je pad 
cena borovnice, banane i grožđa i rast cena 
breskve, nektarine, lešnika i oraha. Od pov-
rća su jeftiniji bili karfiol, crni luk, patlidžan i 
paradajz. Skuplji su bili boranija, krastavac 
salatar, kupus, paprika babura, paprika šilja i 
tikvica. 

Pregled cena voća i povrća u Hrvatskoj 
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Ponuda i tražnja voća i povrća na pijacama  1 

5 

Cena voća i povrća na kvantaškim pijacama 2 

Bogat asortiman voća i povrća 
na pijačnim tezgama protekle sedmice   
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Cene voća i povrće - kvantaške pijace u Srbiji  
za period  31.08.– 06.09.2020. godine 
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Cene voća i povrća u Hrvatskoj za period  
    24.– 30.08.2020. godine 

1 HRK= 15,59 RSD Izvor: TISUP 
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